

В КЛУБЕ ЖУРНАЛИСТОВ

Кемеровский государственный театр драмы им. А. В. Луначарского, гастролирующий в нашем областном центре, уже успел завоевать симпатии кировчан. Тем интереснее было кировским журналистам встретиться 3 июня с гостями из Сибири.

Директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР В. Литвинов рассказал о своем крае, об истории театра, Главный режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР Б. Соловьев представил репертуар театра, поделился с хозяевами своими проблемами и радостями, творческими замыслами. Он подчеркнул, что в театре много интересной молодежи, что главная тема этого театра — тема человеческого достоинства.

Кемеровчане ответили на вопросы журналистов о популярности театра в своем шахтерском крае, о комплектовании труппы, о подборе пьес, об участии во всероссийских фестивалях. Гости сыграли сцены из спектаклей «Дарю тебе небо и землю» И. Друцэ и «Жестокие игры» А. Арбузова. О. Кухарев прочел отрывок из поэмы А. Пушкина «Граф Нулин». Уже по первому знакомству можно судить, что перед нами коллектив с хорошим потенциалом, со своим взглядом на эстетику драматургии, коллектив растущий, ищущий.

Во встрече участвовали: режиссер Л. Шалоя, нар. арт. РСФСР В. Литвинова, засл. арт. РСФСР Б. Мостовой, артисты Л. Копылова, Н. Привалова, Н. Алешина, И. Козлова, Л. Титов, В. Мирошниченко, А. Дахненко, О. Кухарев.

Ф. СЕМЕНОВ.

НА СНИМКЕ: артисты из Кузбасса в клубе журналистов.

Фото Ю. Шишкина.



Кировская правда
г. Киров
5 ИЮН 1981